

Réunion CC du 17 juin 2016 - Magagnosc

Formation sur le wiki de Jef, Emma et Amandine pour une utilisation interne cercle cœur. Intégration de textes, documents, tableaux. Possibilité d'ajouter facilement des menus.

Rôles

- **Amandine** : gardienne du temps
- **Véronique** : tour de parole
- **Jef** : compte-rendu

Timing

- Rôles : 60 mn
- GL Nice : 20 mn
- FO : 20 mn
- porteurs de projets 15 mn

1/ Rôles

Suivi des actions

Référent : **Gilles**

À chaque nouveau projet et cercle thématique, on en discute en CC et on attribue le projet à un cœur qui en assure le suivi

Gilles assure la mise à jour des renseignements (WIKI des GL)

Animation

Référent : **Véronique**

- S'assure de l'organisation d'événements locaux pour réunir différents types de public : **Véronique**
- Est l'interlocuteur du cercle cœur pour les Colibris locaux quant à l'organisation de projets événementiels : **Chaque cercle thématique pour ce qui le concerne, et Amandine pour le reste**
- Est l'interlocuteur du cercle cœur pour les autres organisations locales quant à toute sollicitation pour participer à un événement : **tous cercles thématiques (événements extérieurs par défaut)**

Communication

Référent : **Amandine**

- Outils de communication : **emma** pour FB, **Amandine** pour Wiki, **Jef** pour Site + mailchimp
- Infos partenaires : **FB**
- Lien médias locaux : **Emma**

- Information des colibris locaux : **FB**

Coordination

Référent : **Emma**

- Contact pôle reliair + CCGL : **Emma**
- Partage avec tous les membres de son cercle cœur les éléments fondamentaux de l'association, et notamment sa gouvernance. **Emma**
- Partage avec tous les membres de son cercle cœur les éléments reçus par mail **MF**
- Informe les Colibris du Groupe Local de la vie de l'association. **MF & Emma**
- Est garant des redevabilités du cercle cœur comme relai local de l'association (voir Protocole). **Collectivement**
- Assure le suivi du bénévolat et des comptes, ainsi que les déclarations d'assurance. **Emma**

2/ GL NICE

On attend le résultat du Skype avec MH mercredi.

Pour nous, trop de remontées terrain négatives nous mettent en défiance avec le GL Nice.

Ok pour orienter les personnes de Nice vers le GL Nice, mais on ne communique pas sur leurs événements, et on ne collabore pas avec eux pour l'instant.

3/ FORUM OUVERT

On verra au débriefing avec Esperanza

4/ porteurs de projets FO

Projet 1 : habitat partagé

Référent CC : **personne pour l'instant** / projet pas clair (plusieurs projets)

Projet 2 : potager partagé / serres d'Antibes

Référent CC : **Jef**

Projet 3 : l'art dans la rue

Référent CC : **Amandine**

Projet 4 : impulser la transition / créer un guide amusant pour la transition citoyenne et écologique

Référent CC : **Gilles**

5/ porteurs de projet

Projet 1 : Mooc Oasis

Référent : **Emma**

Pour les autres projets, on traite en deux étapes :

1. Relier : on donne des liens, la fabrique des Colibris, et on envoi un formulaire pour évaluer leurs besoins
2. Soutenir : si dans les besoins exprimés par le porteur de projet le CC estime avoir la compétence et la disponibilité, un référent est désigné et accompagne le projet

Réflexion : jusqu'à quel point on s'engage, faire une trame pour mieux cerner les besoins du projet qui nous ai présenté.

Il faut y répondre avec les phases, relier et ensuite soutenir si nécessaire